



## По информации в СМИ об оставлении малолетнего ребенка в опасности проводится доследственная проверка



Вечером 15 марта 2018 года в ряде СМИ распространена информация об инциденте, произошедшем в детском дошкольном учреждении Владимирской области.

Как сообщили СМИ, прогулка детей в одном из детских садов региона завершилась оставлением малолетнего мальчика на улице. Якобы на протяжении 20 минут на 15-градусном морозе он плакал и стучался в закрытые двери учреждения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области незамедлительно организована доследственная проверка.

Удалось установить учреждение, в котором произошел инцидент с участием малолетнего ребенка, в том числе при содействии журналистов газеты «Новый город Александров».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В настоящее время в МБОУ ДОУ № 23 города Александра выясняются все обстоятельства произошедшего.

По информации следствия Департаментом образования администрации области инициирована ведомственная служебная проверка.

Следствие намерено детально оценить обстоятельства произошедшего, начаты мероприятия с должностными лицами дошкольного учреждения № 23 города Александра и муниципального управления образования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1210616>